



Нас зовут космические дали

В Новочурашевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района состоялся конкурс чтецов стихотворений «Нас зовут космические дали», который организовали учителя начальных классов Новочурашевской средней общеобразовательной школы.

Участниками конкурса стали обучающиеся 1-4 классов. Ребята читали стихи о космосе, космонавтах, о Юрии Гагарине – первом покорителе космоса. Все выступления детей были трогательными и проникновенными. Участников конкурса оценивало жюри, состоящее из педагогов школы. Все участники конкурса получили дипломы и сертификаты.

К этому мероприятию в библиотеке была оформлена книжная выставка «Дорога в космос». Рассказ библиотекаря о книгах, представленных на выставке, вызвал большой интерес у подростков.